

成功故事



瑞士技术集团布勒公司 完成复杂 ERP 迁移到SAP S/4HANA

12-2023



通过选择性 SAP S/4HANA 迁移为数字化未来铺平道路

布勒集团计划对其 ERP 系统环境进行战略性现代化改造，并迁移到第四代 SAP 产品版本 S/4HANA。这家全球性公司选择与 SNP 合作，以节省时间和成本，并降低风险。通过共同努力，这个复杂的项目很快就完成了。成功的关键因素是基于软件的端到端方法以及选择性的数据迁移。


为SAP S/4HANA世界带来敏捷性和创新性


与其他 SAP 客户一样，布勒集团也面临着升级到 SAP S/4HANA 的艰巨任务。他们寻求一种方法，使升级尽可能快速、安全并具有经济效益。负责人很快同意，完全的greenfield实施不适合该项目。为了确保精益、敏捷的转型过程，这家在 140 个国家/地区设有代表处的家族企业依靠 SNP 及其合作伙伴瑞士电信的专业知识。通过利用 SNP 的自动化软件 and 选择性的 BLUEFIELD 方法，尽管项目复杂性增加，但该重大项目在不到两年的时间内就完成了，而且价格仅为重新实施的一小部分。

在项目期间，许多区域和部门的特定要求被证明是具有挑战性的。布勒的许多生产设施都位于中国，这带来了困难，例如系统在不同时区的可用性，必须进行精确规划。由于整体项目复杂性增加且时间相对较短，布勒决定在项目期间将上线时间推迟一个月。这样就可以进行进一步的测试迁移和模拟，以最大程度地减少业务中断等潜在风险。由于双方都表现出了极大的承诺（项目的最后阶段是在假期高峰期），双方商定了新的上线日期，并在不久后成功实施。

创新解决方案，创造更美好的世界

布勒集团是一家全球性的瑞士技术集团，专门从事食品和动物饲料行业以及高科技领域的机器制造。他们的使命是为更美好的世界开发可持续、健康和安全的解决方案。

 总部
乌茨维尔, 瑞士

 收入
约30亿瑞士法郎 (2022年)

 行业
设备工程制造

 员工
全球 12,700 人

尽管项目本身和潜在的复杂性都在增加，得益于SNP的软件和专业知识，我们成功地迁移到了新一代SAP产品。

Vidor Kapy, 布勒股份公司首席信息官 (CIO)

迁移软件和个人承诺确保了项目成功

经过详细的数据驱动规划和项目团队数月的密切合作，目标系统的切换和上线在一个周末进行。随着重大项目的上线日期越来越近，人们越来越兴奋。布勒将其礼堂改造成一个“指挥中心”，配备一台投影仪，提供不断更新的迁移状态报告，以及显示相关 SAP 系统的实时信息的多个屏幕。

在为期四天的迁移过程中，专家们夜以继日地工作，涵盖了系统和流程的所有方面。由于 SNP 的选择性方法，只传输了相关数据。尽管面临意想不到的挑战，迁移项目仍按计划完成。新系统在周日晚上午夜之前上线。不久之后，来自中国的1000名用户陆续登录了新的SAP S/4HANA系统。

由于 SNP 软件提供了广泛的测试迁移和端到端的透明度，因此在迁移后没有发现任何相关问题。从此，该技术集团利用其最先进的系统，可以显著地加快数据处理、分析见解和新技术的使用速度。因此，它有能力在未来引入创新发展。

软件和方法的优势

- 系统分析、测试迁移、大规模测试和上线模拟可确保安全过渡到SAP S/4HANA。
- BLUEFIELD™ 方法支持选择性数据迁移——仅迁移必要的数据库。
- 通过自动化和最大限度减少停机时间，可以加速复杂的转型任务。

SAP S/S/4HANA项目的关键信息



涉及国家
30 家附属公司/全球
覆盖



项目类型
选择性SAPS/4HANA
迁移



数据量
4 TB



用户
>8.000



停机时间
72 小时



系统
ECC 升级
到S/4HANA



持续时间
18 个月